



張振朗拉票出絕招 巧嘴網羅餘票

香港文匯報訊(記者 阿祖)無綫《萬千星輝頒獎典禮2024》定於2025年1月19日,移師澳門上葡京綜藝館舉行。昨日記者會率先公布12個獎項的10強名單,以及今年新增設「最佳男新人」及「最佳女新人」兩獎項之最後5強,合共14個獎項,並正式啟動第二輪投票。另外亦有公布「大灣區」及「馬來西亞」最喜愛劇集及男、女主角等最後10強提名。有份入圍「最佳男主角」10強的羅子溢自揭「周身債」,應承贏視帝即兌現承諾找數,張振朗拉票出絕招,一張巧嘴勢要網羅餘票。

張振朗感謝祥哥昔日的教導。

12個獎項包括「最佳劇集」「最佳男主角」「最佳女主角」「最佳男配角」「最佳女配角」「最佳綜藝節目」「最佳資訊及專題節目」「最佳男主持」「最佳女主持」「飛躍進步男藝員」「飛躍進步女藝員」「最佳電視歌曲」。



姚子玲喊話羅子溢拿獎就買新電話給她。

馬國明、羅子溢、陳展鵬、鄭則仕、張振朗、黃宗澤、陳豪、譚俊彥、黎耀祥、王浩信入圍「最佳男主角」10強;蔡思貝、陳自瑤、姚子玲、蔡潔、蔣祖曼、張曦雯、龔嘉欣、胡定欣、楊茜堯、林夏薇則競爭「最佳女主角」。羅子溢上台拉票時,司儀問他會否代老婆楊茜堯拉票?他竟唉聲嘆氣說:「我

自己都未顧,而且她也拿過視后,不過可以一齊拿獎,會是好夢幻美滿的畫面,我入TVB時,她就拿了第一次視后,我都會認一齊拿獎會好開心甜蜜。」

姚子玲拉票時,表示會投拍檔張振朗一票,另一票會投羅子溢,原因是對方令她的電話不慎丟到廁所內,子溢就答應得獎做了視帝便買個新電話送她。子溢無奈笑說:「那次是在馬來西亞,兒子玲隨處放電話,我就叫她電話應隨身,沒料到就跌落到廁所內,所以只好說我拿獎就再買新電話給她,其實還有一個債要還,是在監製潘嘉德生日飯局上發生的,我一時高興和胡定欣碰杯,酒就濺到她的衫上,我只好說我得獎就送她新衫,後來她洗不掉掉跡,拍了照傳給我老婆。」笑指他送禮給其他女士?子溢即趣說:「真老婆先送,戲入邊老婆(陳自瑤)都送。」

祥哥讚振朗演技有進步

問首次提名女主角的陳自瑤是否好想拿獎?她笑答:「講實話要有信心,但茜堯好強,我入五強都已經好開心,或者可以有大灣區同馬來西亞的獎都會好開心,而她的票會給拍檔羅子溢、楊茜堯自己;羅子溢的三票會投給太太楊茜堯、戲中太太陳自瑤及自己,他更讚陳自瑤好明智又大方。」

與蔡潔互笠高帽 張曦雯再打「人情牌」

香港文匯報訊(記者 阿祖)張曦雯與蔡潔分別憑《企業強人》及《法證先鋒VI:倖存者的救贖》入圍角逐「最佳女主角」最後10強。兩人互相為對方拉票,並提醒觀眾要重新再次投票。張曦雯笑言之前向身邊朋友出動人情牌,現在重新投票又要再度使出人情牌。張曦雯5年前曾經憑《白色強人》奪得「飛躍進步女藝員」獎,今次希望能再以「強人」系列得女主角,不過她最希望劇集和其他演員也能一同獲獎,這會比她個人得獎更開心。而每人可投3票,她會投給蔡潔、龔嘉欣及自己。

至於蔡潔原定於王晶執導新片《你嫁咗咩隻鬼?》開鏡名單內,卻臨時用底辭演,王晶後來受訪指蔡潔於戲中並非女一,角色可有可無,怕恐怖片用大明星也沒用,更何況蔡潔可以有幾大。蔡潔被問及辭演一事,她回應說:「拍晶哥片的人個個都是巨星,我只是小朋友,辭演只是因為檔期問題。其實已通知有一段時間,晶哥是知道的,因為向來很多項目,導演和劇組都要一早通知,讓他們慎重處理和做決定,不是臨時用底。」蔡潔指現另有電影開拍中,錯過了晶哥新片自己也會可惜,希望下次再有機會合作。



「飛躍進步藝員」獎看點十足。

羅子溢 贏視帝即兌現 周身債



羅子溢笑言不會忘記給戲裏的老婆陳自瑤送禮。

黎耀祥(祥哥)於拉票時笑言《巾幗英雄》已是15年前開始拍,到現在還在拍也不知應否開心,所以今次頒獎禮都是抱來參與派對的心情出席;至於張振朗則巧妙拉票,叫大家先投自己心水,投刺的就不妨全投給他。

祥哥與振朗一起受訪,祥哥笑指今屆真的沒信心再拿視帝:「有個靚仔在側邊,他又叫人投票投刺的都給他,實贏梗啦,俾人用了這絕招!」不過祥哥認真地讚振朗在《反黑英雄》中有好好表現,早幾年在《拳王》中合作,感覺他現在進步不少:「長江後浪推前浪,祥哥都被推了去前邊,所以我抱開心心情支持。」

振朗入行13年,首奪新加坡「2024亞洲影藝創意大獎」的「中國香港地區」視帝,他表示能夠往外見識其他頒獎禮,與世界各地演員一同參與,感覺是令自己更要努力去進步,這是他最想做的事情,他又答謝祥哥的教導,無論在演戲及人生經驗上都學習到很多。今次零的突破,振朗當然希望自己能上台慶頒獎禮上拿到獎,信心也一定有,而每位投票人士均可投三票,振朗第一票會投給祥哥,另外就投拍檔姚子玲及自己;至於祥哥也識做會投振朗及好拍檔胡定欣,最後一票留給自己。

「叫三飛」似中獎 陳懿德獲力捧想拍劇

香港文匯報訊(記者 阿祖)獲TVB力捧港姐小花陳懿德成功「叫三飛」,分別入圍角逐「最佳女主持」「最佳女新人」及「飛躍進步女藝員」獎,成為頒獎禮中獲最多提名的藝員。台上拉票時,她叫大家「All In」集中投女新人一票。陳懿德是2021年度港姐,入行3年多,從《東張西望》主持到去年有份角逐最有潛質新人,今年更「叫三飛」,令她喜出望外似中大獎,因自己又不是最叻、樣和身材又不是最好的一個,且更不清楚是否受公司力捧,未來都想有拍劇的機會。

之前被偷拍到與排開男友羅天宇在角落暗位「依泣」,陳懿德澄清當時根本有其他人場:「我們都是熱愛工作,且謹言慎行,我們沒這樣做,也沒有接觸,只是標題令人去聯想。」不過她又讚賞羅天宇是好仔,他倆目前會努力工作,如果有拍拖都會保持低調。

40歲譚輝智入圍角逐新增設的「最佳男新人」最後5強,與4位才20多歲的張馳豪、周百恩、廖家爵、吳兆麟同台爭新人獎,他自嘲是最「senior」的「junior」(最資深的新人),如果想敬老便不妨投票給他:「我都一把年紀40歲,拿獎只輕微信心亦尷尬,如果得獎就更加尷尬啦!」



陳懿德與譚輝智有份角逐「最佳新人」。



(左起)蔣祖曼、蔡潔、姚子玲、龔嘉欣、陳自瑤、張曦雯共同角逐視后。

新城勁爆網上投票昨截止 周殷廷陳柏宇後來居上



周殷廷走勢凌厲。



陳柏宇亦不遑多讓。

香港文匯報訊 一年一度樂壇盛事「新城勁爆頒獎禮2024」將於12月28日下午在會展中心舉行,自12月2日起公開網上投票後,樂迷投票戰況愈來愈激烈,昨晚11:59已截止網上投票。

根據12月19日最新的網民投票結果,周殷廷及陳柏宇走勢相當凌厲,後來居上躋身「勁爆男歌手」領先名單,與聲勢王張敬軒及林家謙正面交鋒,戰況相當緊張;而「勁爆女歌手」李幸倪、炎明熹、鄧小巧保持實力,繼續穩佔領先走勢,但不可忽視的是江海迦與黃妍後來居上之強勁走勢。

今次頒獎禮的評分比例為公眾投票佔40%、音統會 Tier 1 (全台節目主持) + Tier 2 (資深音樂節目主持) 佔20%; Tier 3 (主要成員) 佔30%;管理層佔10%。而投票人士,有機會獲得總值68,000港元的獎金及豐富獎品。



張馳豪與姚焯菲(右)齊為鍾柔美慶生。

穿公主裝辦童話式成人禮 鍾柔美想考車牌未覺有「桃花」

香港文匯報訊(記者 阿祖)鍾柔美(Yumi)前晚舉行18歲生日派對行成人騷,聲夢學員張馳豪(Aska)、姚焯菲(Chantel)、家人、好友以及「米粉」(粉絲暱稱)齊齊為她慶生。Yumi是中菲混血兒,所以進行成人禮儀式時,也依照菲律賓傳統,她穿粉紅色公主裙進場時,由18位男生遞上玫瑰,同時她吹熄18位女生手上的蠟燭,場面感動。

Yumi身穿公主裝亮相,她開心地表示早已夢想這一天可以穿上粉紅色裙扮成公主般。正式踏入18歲後,她第一件最想做的是去報名考車牌,還想體驗一個人旅行,預備包去未曾去過的歐洲各地。至於生日願望,Yumi希望開開心心、身體健康以及學業進步:「我一向喜歡自由自在,未來希望可以有多些主見去決定事情。」18歲可以拍拖?Yumi表示目前會先專注工作和學業,更何況不察覺有追求者,而讀書識識的都是好朋友。Yumi正生日是在21日,所以收到的禮物還未拆開,相信家人會給她驚喜,而其實前日她才剛考完試,聖誕前都要再應付考試。今次舉行成人禮生日會,有家人和粉絲見證令她好感動,粉絲為她準備了成長片段,她自認眼淺睇到眼濕濕。張馳豪和姚焯菲也有親身到場祝賀,炎明熹則未有到來會否失望?Yumi表示有一次過邀請「聲夢」及身邊好友,亦知道大家各有各忙會好明白,能夠到來當然開心,其他都已在心中。Yumi透露即將到內地拍劇,飾演高海寧的少女學生年代,戲份雖沒之前《臥底女團》般重戲,但都是一次新的體驗。

姚焯菲嫌棄張馳豪廚藝

Chantel與Aska來為Yumi慶祝生日,Chantel早於3個月前已踏入18歲,回港時粉絲也有為她祝生日,而前晚看到Yumi的成人禮也眼濕濕:「覺得她好似在發光,感覺工作和成長走過的路都不容易,希望她繼續每日開心快樂,有什麼事都可以和我傾。」Aska亦覺「聲夢」學員是一隊人一路走過來,也希望Yumi開開心心,繼續做自己喜歡的事情。二人透露原來「聲夢」一班人傾過,來一場畢業旅行,不過都講了多年還未實現得到。Chantel表示她已高中畢業回來,未來是看哪間大學錄取她,才決定是否離港,最快是明年八九月才起行,現時會專注唱歌的工作。另外Aska參與《不可能任務》能跟三星主廚學習好感恩,至於他主持的網上煮食節目《Aska馳房》,曾邀請了Chantel當其中一集嘉賓,但卻被她以眼神嫌棄,Chantel形容所製的健康食品看起來令她不太開胃,味道則尚可。